

魅力  
第六届中国  
国际徽商大会系列特刊

# 想长寿？来亳州！

## 安徽旅游大推介，众政要戏说“群口相声”

宿州藏着“吉祥三宝”、想健康长寿就得来亳州；新婚夫妇到了淮南就能“怀男”，蚌埠姑娘最“旺夫”……在21日举行的安徽旅游推介会上，全省17个地市的书记和市长使出了浑身解数，“插科打诨”地来推介，一场临场发挥的“群口相声”，博得满堂彩，观众掌声雷动。就连在现场采访的记者，也被逗得前仰后合。 记者 董艳芬 刘甜甜 文 李超钰 图



推介会上杨澜与各市政要话旅游



### ◇蚌埠 这里的姑娘最“旺夫”

“帝王故里、歌舞之乡、淮海明珠……这些词汇，都不足以概括蚌埠，要知道，我们蚌埠的姑娘，可是最有‘旺夫运’的呢！”

蚌埠市市长张学群的开场白，立刻让男同胞们来了精神。“为什么这么说

呢？我来给大家说道说道啊。”张市长娓娓道来：著名的禹墟就在蚌埠境内，据史学家考证，大禹的家在蚌埠，娶的正是蚌埠姑娘。

不仅留下了大禹治水三过家门而不入的典故，后来他的儿子启还做了皇

帝。“您瞧，咱们蚌埠的姑娘，多‘旺夫’啊！小伙子们都要加油了！”一番妙语连珠，令台下观众掌声雷动。紧接着，张市长还不忘推介一下特色美食：在蚌埠啊，最有名的河蚌烧粉丝，被称为“平民鱼翅”，连国家总理都说很好吃呢！

### 别样·看点

### 安徽一定能重振“徽商雄风”

星报讯(记者 宛月琴) 第一次参加徽商大会的上海长江投资实业股份有限公司副总经理朱联，一开腔便连说了“三个感谢”。“首先要感谢安徽”，安徽给他留下了深刻的印象。“其次要感谢徽商大会”，如此盛况空前，为海内外客商搭建了极好的投资平台，也找到一方火热的投资热土。“当然，还要感谢我自己！”

朱联认为：“安徽一定能再现当年徽商称霸中国商界几百年的雄风，创造加速崛起的奇迹。”

### 徽商文化产业项目淮南签约15亿元

星报讯(孙伟伟 记者 吴传贤) 近日，记者在第六届中国国际徽商大会文化产业项目推介会上获悉，淮南市74个文化产业项目集中签约。

据介绍，此次推介会上项目投资总额达15亿元，分别为影视文化生态园、影视摄制活动城、影视旅游休闲购物广场等。由浙江横店影视城和淮南金宇房开公司签约的谢家集横店影视城项目投资0.45亿元。

### 五年内合肥或成为全国工程机械龙头

星报讯(凌译泉 许维新 记者 俞宝强) 6月21日，第六届徽商大会召开的第二天，肥西县与江苏一大型造船企业签订合作框架协议，投资建设工程机械产业园，项目总投资逾90亿元人民币，首期项目计划今年10月开工建设。五年内，合肥或将成为全国工程机械产业龙头。

### ◇淮南 从“一黑一白”到“五彩淮南”

“以往大家对淮南的了解是‘一黑一白’，现在则是‘五彩淮南’了。”淮南市副市长董众兵微笑着告诉大家，除了淮南经典的煤炭和豆腐这“一黑一白”名特

产，现在还多了“火红色”的煤电经济、“碧绿色”的青山湖水，以及“湛蓝色”的星球生命园。

正当大家沉浸在“五彩淮南”的魅力

想象中时，董副市长突然神秘兮兮地“透露”：“特别是新婚的小夫妻，一定要来淮南啊！”杨澜赶紧问道：“为什么呢？”董副市长这才揭秘：“因为可以‘怀男’嘛！”

### ◇安庆 市长也是黄梅戏“粉丝”

“安庆以黄梅戏出名，是不是不会唱黄梅戏，就不能当安庆市的市长呢？”杨澜很好奇，安庆市常务副市长汪莹纯是不是也是忠实的“黄梅戏粉丝”？

“安庆是‘安徽之源、黄梅之乡’，走在安庆的大街小巷中，随处可以听见黄梅腔调，所以到安庆来，人在城中游，就仿佛身在戏台上。”汪莹纯的一番推介，

让杨澜也不禁对安庆、黄梅戏心生向往：“看来咱不去安庆旅游，汪市长就不会唱黄梅戏给我们听了。”

### ◇宿州 “吉祥三宝”天下闻

“宿州自古就是人杰地灵之地，不仅有辉煌灿烂的文明历史，来这里走一走看一看，我就一定要推荐一下‘吉祥三宝’。”刚拿过话筒，宿州市常务副市长陈卫东就如数家珍地来“献宝”了：宿州最大

的珍稀古树群落里，树龄3200年的“老寿星”有好几十个，就算是最“年轻”的，也有500多岁了；“水果之乡”砀山，一望无际的百万亩果园，创下了新的吉尼斯世界纪录；还有“天下第一奇石”的灵

璧石，早在殷商时代就是朝廷贡品呢！热情好客的陈副市长，发言接近尾声时还不忘送给杨澜一块浑然天成的灵璧奇石：“灵璧石寓意‘时来运转’，祝杨澜女士好运不断、前程似锦！”

### ◇滁州 打出6张旅游“牌”

“滁州市除了欧阳修还能打出什么牌？”面对这个相对“苛刻”的提问，滁州市市长江山的回答很从容。原来，除了“形象大使”欧阳修，滁州的旅游还有很多张名片。

用江山市长的话总结来说，那就是“六个一”，即：一座名山、一个亭；一篇文章、一本书；一个皇帝、一个村。江山解释说，这一座名山就是琅琊山、一个亭就是醉翁亭；一篇文章就是《醉翁亭记》、一

本书就是《儒林外史》；一个皇帝就是朱元璋、一个村就是小岗村。看来，滁州的旅游资源真的很丰富呢！

### ◇亳州 想长寿？来亳州！

“亳州旅游能吸引哪些人？想长寿、想年轻、想美丽的人都应该去！”轮到亳州市推介时，市长牛弩韬毫不含糊地打出了“健康养生”牌。游亳州为什么就能长寿？牛弩韬用这样的一组数据佐证了自己的观点，截至目前，亳州市百岁以上老人达400多位，其中最高年龄的寿星120岁，百岁老人中女性占85%。

牛市长还笑着说，现代人越来越重视养生了，中医药也为大家所津津乐道。为了推动中医药和文化旅游产业的健康发展，亳州市“融会贯通”地打出了“中华药都·养生亳州”牌，引得杨澜都心驰神往地说：“这么说来，只要是想年轻、想健康，就一定要来亳州！”

